
ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ЦК ПРОФСПІЛКИ 

23 грудня 2021 року відбулось чергове засідання Президії ЦК 

профспілки. У зв’язку з карантинними обставинами пандемії та роботою 

багатьох організацій в дистанційному режимі та проведенні відео 

конференцій (у форматі Skype, ZOOM тощо), а також методом 

опитувального голосування внесено відповідні зміни до Регламенту роботи 

Президії профспілки. 

Голова профспілки надав інформацію про роботу між засіданнями 

Президії. Це, насамперед, діяльність, спрямована на забезпечення 

фінансування Академії на 2022 рік. У кінцевому підсумку видатки для НАН 

України по загальному фонду  Держбюджету збільшені, порівняно з 

поточним роком, на 924 млн.грн. (+17,65%). Базове фінансування за КПВК 

1030 зросло на 740 млн.грн. (+16,94%), а програма 1230 «Пріоритетні 

напрямки наукових досліджень – з 465 млн. грн. до 567 млн.грн. (+21,85%). 

Наша Профспілка та Об'єднання ОВАП брали активну участь у роботі 

СПО об'єднань профспілок над проектами нормативних актів соціальної 

спрямованості. 

Така ж робота проводилася в рамках НТСЕР, де представлені Уряд, 

роботодавці та профспілки.  

Вже у грудні цього року наша Профспілка отримала Свідоцтво про 

репрезентативність на галузевому рівні на наступні 5 років. 

Важливим напрямком роботи була взаємодія ЦК профспілки з 

Президією НАН України  з широкого кола  питань, які стосуються діяльності 

наукових установ та їх працівників – членів профспілки. 

Президія ЦК профспілки обговорила ряд питань про проведення 

звітно-виборної кампанії у 2022 році: звітно-виборні збори (конференції) 

первинних організацій;  конференції регіональних організацій та як 

завершення з’їздом профспілки. Прийнята Постанова  про статистичну 

звітність, затверджено форму бланків статистичних звітів для первинних та 

регіональних організацій. 

Ухвалено рішення про скликання у квітні-травні 2022 року у м. Києві 

ІV Пленуму ЦК профспілки. 

Було також обговорено ряд питань, які ініціювалися членами Президії 

ЦК та прийнято відповідні рішення. 


